

Zertifikat

Die SQS bescheinigt hiermit, dass nachstehend genannte Organisation über ein Managementsystem verfügt, das den Anforderungen der aufgeführten normativen Grundlagen entspricht.



Zugerland Verkehrsbetriebe AG An der Aa 6 6300 Zug **Schweiz**

Weitere Standorte gemäss Appendix

Geltungsbereich

Personenbeförderung im öffentlichen Verkehr und Freizeitbereich (Bergbahn und Schiff)

Normative Grundlagen

ISO 9001:2015

ISO 14001:2015

ISO 45001:2018

Qualitätsmanagementsystem

Umweltmanagementsystem

Managementsystem für Sicherheit und

Gesundheit bei der Arbeit

Reg.-Nr. H33660

Gültigkeit 20.07.2021 - 19.07.2024 Ausgabe 20.07.2021

A.Grisard, Präsidentin SQS



Müller, CEO SQS







7000_1/Jun-2019/Version 1.0



Appendix

Seite 2 von 2 Ausgabe 20.07.2021

Appendix zum Hauptzertifikat Reg.-Nr. H33660



Zugerland Verkehrsbetriebe AG An der Aa 6

6300 Zug Schweiz

Zentrale Stelle	Geltungsbereich	Norm / Revision	RegNr.	Gültigkeit
Zugerland Verkehrsbetriebe AG An der Aa 6 6300 Zug Schweiz	Personenbeförderung im öffentlichen Verkehr und Freizeitbereich (Bergbahn und Schiff)	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015 ISO 45001:2018	H33660	20.07.2021 19.07.2024
Standorte	Geltungsbereich	Norm / Revision	RegNr.	Gültigkeit
Zugerland Verkehrsbetriebe AG Technik General-Guisan-Strasse 6300 Zug Schweiz	Reparaturwerkstatt für Busse, Nutzfahrzeuge und Transporter/Um- und Ausbau für Kommunalfahrzeuge	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015 ISO 45001:2018	H33660	20.07.2021 19.07.2024
Zugerland Mobil AG An der Aa 6 6300 Zug Schweiz	Personenbeförderungen mit Reisecars/Extrafahrten mit Linienfahrzeugen der ZVB	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015 ISO 45001:2018	H33660	20.07.2021 19.07.2024
<mark>Zugerbergbahn AG</mark> An der Aa 6 6300 Zug Schweiz	Personenbeförderung im öffentlichen Verkehr und Freizeitverkehr	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015 ISO 45001:2018	H33660	20.07.2021 19.07.2024
Schifffahrtsgesellschaft für den Zugersee AG An der Aa 6 6300 Zug Schweiz	Kursfahrten und Sonderfahrten im Freizeitbereich	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015 ISO 45001:2018	H33660	20.07.2021 19.07.2024
<mark>Ägerisee Schifffahrt AG</mark> An der Aa 6 6300 Zug Schweiz	Kursfahrten und Sonderfahrten im Freizeitbereich	ISO 9001:2015 ISO 14001:2015 ISO 45001:2018	H33660	20.07.2021 19.07.2024





A.Grisard, Präsidentin SQS







